

TISZASZENTIMRE KÖZSÉG SZENNYVÍZELVEZETÉSE ÉS TISZTÍTÁSA

KEOP-1.2.0/09-11-2013-0033

**SZENNYVÍZCSATORNA RÁKÖTÉSI
TÁJÉKOZTATÓ**

TISZTELT TISZASZENTIMREI LAKOSOK!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy községünkben 2015. szeptember 30. napjával megvalósul a szennyvízberuházás, a csatornahálózat és tisztítómű kiépítése, 2015. október 1. napjával pedig megkezdődik a próbaüzem, amely 6 hónapig tart.

Azért, hogy a próbaüzem sikeres legyen, a szennyvízhálózatra folyamatosan kell rákötni, ezért az ingatlanokon belül célszerű mielőbb megépíttetni a bekötőcsatornát.

A SZENNYVÍZBEKÖTÉS MENETE

Az ingatlanon belül építendő bekötőcsatorna megvalósítása és a kivitelezés költsége a tulajdonost terheli. A bekötőcsatorna megvalósítása történhet házilagosan vagy szakképzett vállalkozó bevonásával.

Az átvételt megelőzően a megépített házi bekötőcsatornára a **tisztítóidomra történő rácsatlakozás kivételével, melyet szabadon és láthatóan kell hagyni**, a föld vízszatelhető.

Ha a kiépítés szakszerű, az előírásoknak megfelelő, akkor az üzemeltető TRV Zrt. szakemberre a rendszert átveszi üzemeltetésre. A szennyvízbekötés átvételének díja: 5390,- Ft. A bekötési igényt az üzemeltetőnél, a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-nél (TRV Zrt.) kell jelezni az 59/510-210 telefonszámon. A bekötések ütemezését is a TRV Zrt. végzi.

Önkényesen, a TRV Zrt. hozzájárulása nélkül a csatornahálózatra rákötni tilos és gazdaságilag sem kifizetődő, ugyanis az ebből eredő károkat a tulajdonos köteles kifizetni, továbbá a tulajdonos a talajterhelési díjat is köteles megfizetni, mivel a szabályos rákötés tényét és idejét nem tudja bizonyítani.

A kiépült csatornahálózatra való rácsatlakozás az ingatlan tulajdonosok számára kötelező. A próbaüzem ideje alatt a fogyasztókat díjfizetési kötelezettség nem terheli. Aki a próbaüzemet követő 90 napon belül, várhatóan 2016. június 30-ig a kiépült és átadott csatornahálózatra ráköt, annak talajterhelési díjat sem kell fizetnie.

FONTOS TUDNI:

- **A tisztítóidomtól befelé az ingatlanon belül kiépített szennyvízcsatorna az ingatlantulajdonos üzemeltetésében marad!**
- **Csapadékvizet, állati eredetű híg trágyát, darabos hulladékot, veszélyes anyagokat, zsírokat, olajokat a szennyvízcsatornába vezetni szigorúan tilos!**
- **Tilos továbbá a meglévő zárt tárolóból vagy felduzzasztott szikkasztóaknából a pangó szennyvizet az utcai közcsatornába átszivattyúzni!**
- **A közcsatornába csak a „friss” szennyvizet szabad bevezetni.**
- **Aki olyan anyagot vezet a közcsatornába, amely ott kárt okoz, az okozott kárt, amely jelentős, akár milliós nagyságrendű is lehet, köteles az üzemeltetőnek megfizetni.**

Bővebb információ a csatornabekötés kapcsán: az üzemeltető internetes oldalán a www.trvzrt.hu webcímen, az „Ügyfélszolgálat” fülön, a „Letölthető dokumentumok” között található „Csatorna rákötési, illetve bekötési tájékoztató” közleményben található.

Levelünkhöz csatolunk egy csatornahasználati illemtant is, amely megtalálható a www.tizaszentimre.hu webcímen is, melyet kérünk, hogy tanulmányozzanak!

Tájékoztatjuk a lakosságot arról is, hogy a szennyvízberuházás kapcsán az önkormányzat, a kivitelező, a mérnök és az üzemeltető részvételével **2015. szeptember 7-én (hétfőn) 17 órakor** a Művelődési Házban **lakossági fórumot** is tartunk, ahol minden kérdésükre választ kaphatnak.

Tizaszentimre Községi Önkormányzat

SZÉCHENYI



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE